水利与土木工程学院举行 2019 届毕业生代表座谈会

6月5日下午,水利与土木工程学院 2019 届毕业生代表座谈会 在水利楼 204 举行。学院党委副书记翟继军、副院长刘东、院督导孙 延福、教学秘书崔琦出席,30余名 2019 届毕业生代表参加了座谈。



座谈会上,毕业生代表分享了在大学阶段的学习经验与生活感悟,着眼于学院未来发展与进步,围绕人才培养、学风教风建设、教学管理、实践实习和信息化更新等方面,与学院领导进行交流与沟通,并提出自己宝贵的意见和建议。言辞间表达对学校和学院的眷恋和热爱,对老师的感谢和不舍。



翟继军副书记主持座谈会,为保证毕业生代表畅所欲言表达想法,采取不记名发言的方式。各位院领导认真听取并记录同学们的发言,耐心细致的对同学们提出的疑惑和问题进行解答,感慨时间飞逝、岁月如梭,充分肯定了同学们的成长与进步,感谢同学们选择和相信学院,感谢同学们为学院发展建言献策。他也表示会针对同学们的合理建议改进学院工作,解决同学们的问题。



刘东副院长对本次座谈会进行了总结发言,他寄语毕业生:毕业 只是学习阶段的一个小结,而不是学习生涯的结束,望同学们牢固树 立终生学习的观念;"宁静以致远",不论读研、就业、创业,做好 人生规划,实现人生价值;黎明即起,孜孜为善,请谨慎地珍惜和支 配时间,积极乐观,勇敢坚定的向前出发。同时衷心祝同学们前程似 锦,望与母校常联系,不忘东农情,坚守东农精神。